

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006005240

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Carrier Innovation Technologies GmbH, Kriens

Carrier Innovation Technologies GmbH (Carrier Innovation Technologies Sàrl) (Carrier Innovation Technologies LLC) Am Mattenhof 2d 6010 Kriens

Carrier Innovation Technologies GmbH, in Kriens, CHE-346.248.440, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 61 vom 27.03.2024, Publ. 1005995582). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heim, Thomas, deutscher Staatsangehöriger, in Marburg (DE), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Yilmaz, Hakan, amerikanischer Staatsangehöriger, in Boca Raton (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3207 vom 05.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 27.03.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern